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○ 聖火ランナーの方からのメッセージ紹介（４月５日（月）県ホームページ掲載予定） 

 本県での東京 2020 オリンピック聖火リレーは、７月１日（木）から３日（土）    

までの３日間実施され、多くのランナーの方が聖火をつなぎます。 

 このたび、県が選考したランナーのうち、３７名の方から、メッセージ（聖火リレー

にかける思いなど）をいただきましたので、県ホームページで紹介します。 

 なお、今後いただきましたメッセージについても、順次紹介していく予定です。 

 

【ＵＲＬ】https://www.pref.chiba.lg.jp/oripara/kaisai/seikarunnersyoukai.html 

 

 

本県でのオリンピック聖火リレーは、７月１日（木）から３日（土）までの 

３日間実施されます。 

県では、オリンピック聖火リレーが本県で実施される３か月前に合わせて、  

県内を走る聖火ランナーの方々からいただいたメッセージを県ホームページで 

紹介します。 

日 １ １ ２ 
日 １ ４ ４ 

千葉県マスコットキャラクター 

チーバくん 
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オリンピック聖火ランナーからのメッセージについて 

 

   千葉県内を走る聖火ランナーの方々からいただいたメッセージは以下のとおりです。 

 

 

【７月１日（千葉県１日目）】 
 
 （走行区間：君津市・富津市） 
 

○石井
い し い

 敏
とし

広
ひろ

 さん 

コロナ禍で厳しい御時世ではありますが、地元（富津）の人達が笑顔で声援していること

を夢見て今過ごしています。次世代を担う子供達が希望と夢が持てる走りをしたいと思って

います。 
 

○石井
い し い

 更
のぶ

幸
ゆき

 さん 

生まれも育ちも袖ケ浦市で、今年は市制３０周年を迎えます。聖火ランナーとして復興 

への思い、世界平和や差別を減らす気持ち、そして地元愛を胸に希望の聖火をランナーの 

１人として繋ぎたいです。 
 

 （走行区間：南房総市） 
 

○久
く

根崎
ね ざ き

 克美
か つ み

 さん 

難病 ALS（筋萎縮性側索硬化症）により体が動かせなくなるなか、このような状態でも  

聖火ランナーとして必ず参加したいと強く思います。 
 

○田村
た む ら

 悦
え

智子
ち こ

 さん 

オリンピックを盛り上げスポーツの素晴らしさを知って欲しい。災害、コロナ禍の中でも

めげずに元気に夢や目標を持ってみんなで乗り越えていきましょう！ 
 

 （走行区間：いすみ市・一宮町） 
 

○石
いし

野
の

 真
ま

美
み

 さん 

コロナの影響で世界が深い悲しみの感情や不安で押し潰されそうになる日々が続いて 

います。1 つの炎を繋ぐ聖火リレーが明るい未来に繋がるものになればと心から願っており

ます。 
 

○大矢
お お や

 信
しん

治
じ

 さん 

小中学生のサッカーチームの運営・指導に４０年以上関わり続け、シニアサッカー選手と

しても活動しています。 

 スポーツの素晴らしさと、支えてくれた家族やチームスタッフ、保護者、地域の方々に  

感謝の気持ちを伝えたいと思います。 
 

○軽部
か る べ

 太氣
た い き

 さん 

新型コロナウイルスの影響により延期された東京オリンピック。私は無事に開催され、  

しっかりと盛り上がり大成功する事を願い走ります。また、この光栄な聖火ランナーに  

選んで頂いた事に感謝して走り抜きたいと思います。 

参考 

・日本製鉄㈱君津製鉄所勤務（元野球部） 

・県野球連盟常務理事 

・アルビノ啓発のため、書籍執筆のほか講演活動を実施 

・日本医学ジャーナリスト協会賞等を受賞 

・鴨川市国際交流協会 元副会長 

・難病 ALS（筋萎縮性側索硬化症）を発症し、車いす生活を送る 

・1976 モントリオールオリンピック金メダル（バレーボール） 

・バレーボール女子日本代表元キャプテン ・館山市オリパラ推進本部 本部長 

 

・2007 世界陸上出場（100M ハードル） 

・小中学生向けサッカークラブを創立、指導 

・地元自治会 元会長 

 

・オリンピック強化指定選手（サーフィン） 
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○神
かん

﨑
ざき

 清美
き よ み

 さん 

この数年の度重なる自然災害やコロナ禍により、厳しい経営を強いられている小規模  

事業者が大勢います。私は全国の商工業に携わる女性たちの、明るい未来を手繰り寄せる 

強い想いを背負い、人の絆の強さを全国に示したいです。 
 

○野口
の ぐ ち

 雅一
まさかず

 さん 

コロナ禍で１年延期された東京オリンピックが世界中の人々に勇気と希望を与える大会

となるよう、まずは聖火リレーで千葉県民の気持ちを一つにするお手伝いをしたいと思い 

ます。 
 

○増田
ま す だ

 明美
あ け み

 さん 

故郷のいすみ市と、オリンピック会場（サーフィン）になる一宮町を走りながら、出場  

選手の成功を願っています。そして、オリ・パラを通して多様性を認められる優しい社会に

なりますように！ 
 
 （走行区間：山武市） 
 

○片
かた

岡
おか

 英夫
ひ で お

 さん 

山武市在住の聖火ランナーとして、津波や一昨年の台風の被災地である山武市民の方々に

未来への夢と希望の光を！そして全世界の皆さまには千葉県と山武市の魅力を届けたいと

思います！ 
 
 

○田村
た む ら

 隆
たか

文
ふみ

 さん 

始めに、東京オリンピック・パラリンピックの開催が新型コロナウイルス終息の起爆点と

なり、国内外において歴史に残る素晴らしい政治・経済・文化の到来を期待しています。 

そして、国籍や文化の違いにかかわらず、すべての人が互いの文化や習慣、考え方を理解

し、地域社会を支える一人の人間としての想いを込めて聖火リレーランナーとして走りたい

と思います。 
 

○錦織
にしきおり

 孟
もう

徳
とく

 さん 

今回聖火ランナーとして走れる事が決まり、気持ちが一層引き締まります。また、オリン

ピックを目指し、今まで応援してくれた皆さんに恩返しが出来るように頑張ります。 

 

  

・県商工会女性部連合会 会長 

・長柄町商工会女性部 部長 

・緑ケ丘リレーマラソンを立ち上げ、市を代表するスポーツイベント 

 に育成 

・いすみ市出身、いすみ大使 

・1984 ロサンゼルスオリンピック出場（マラソン） 

・道の駅オライはすぬま観光大使 

・世界遺産検定マイスター 

・令和元年秋の叙勲「瑞宝双光章」受章、大網白里市国際交流協会会長、 

 大網白里市多文化共生推進協議会副会長、大網白里市男女共同参画審議会委員 

・在住外国人支援のため日本語教室、ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙｶﾌｪ開催 

・高校１年生（聖火リレー走行予定日時点） 

・2019 全国中学校水泳競技大会出場（自由形 50M2 位､100M3 位） 
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【７月２日（千葉県２日目）】 

 

 （走行区間：銚子市） 
 

○荒井
あ ら い

 のり子
こ

 さん 

新型コロナウィルスが流行する現在、一日も早く収束し、世界の人々が元気に手を取り 

合ってオリンピックを成功させることができることを願い走ります。 
 

○辻
つじ

 義一
よしかず

 さん 

コロナの影響で暗い話題が多い中、私が聖火ランナーを務めることで、少しでも明るい 

話題を提供したいと思っています。活力溢れる日本に一日も早く戻る事を切望しています。 
 
 （走行区間：旭市） 
 

○石
いし

井
い

 大和
や ま と

 さん 

３.１１東日本大震災の被災地である地元を、そこに住む僕たちが聖火ランナーとして 

走るので、当時から少しずつ復興し、元気あふれる飯岡の町の魅力を存分にアピールしたい

です。 
 

○石
いし

田
だ

 愛璃
あ い り

 さん 

東日本大震災により大きな津波被害に遭った飯岡を、私たちの走りで元気づけるととも

に、沢山の人に飯岡の魅力を伝えられるよう、力強い走りを見せたいです。 
 

○伊藤
い と う

 和
かず

希
き

 さん 

旭市が津波の被害から少しずつ復興している現状を伝えたいです。聖火リレーを通して、

地元に興味を持ったり、魅力を知ってもらったりできるよう力強い走りを見せます。 
 

○伊藤
い と う

 百々
も も

寧
ね

 さん 

東日本大震災により多くの被災を受けた飯岡のため、復興に関わってくださった沢山の

方々のために、感謝と恩返しの気持ちで走ります。 
 

 

○常
とこ

世
よ

田
だ

 理子
り こ

 さん 

私たちの地元が津波被害に遭ったので、聖火リレーの走りで元気になってもらいたい。 

東日本大震災から１０年が経ちますが、これからも風化させないために走りでアピール  

したい！ 
 

○永井
な が い

 七海
な な み

 さん 

地元が津波被害に遭い、多くの人が犠牲になり、飯岡の姿も失われてしまいました。少し

ずつ復興してきたが、飯岡を勇気づけるため、そして震災を風化させないために走りたい。 
 

○濤
なみ

川
かわ

 凌
りょう

誠
せい

 さん 

僕らの住んでいる飯岡は、東日本大震災の被災地で、聖火ランナーとして地元を走ること

によって、被害に遭った方々に少しでも元気を与えられるように精いっぱい走りたいです。 
 

○渡邉
わたなべ

 俊
しゅん

輔
すけ

 さん 

僕たちの地元は津波被害に見舞われ大変だったので、これまで支えてくださった方々に 

元気な姿を走りで見せたい。もう２度とこのようなことが起きませんようにと願いながら 

走りたいです。 

・1996 ｱﾄﾗﾝﾀ、2000 ｼﾄﾞﾆｰﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ金ﾒﾀﾞﾙ（陸上・車いす） 

・県民栄誉賞受賞（1996） 

・地場産業である水産業に従事 

 （鮮魚等を取り扱う金正水産有限会社の経営者） 

・津波被害があった旭市立飯岡中学校の卒業生及び在校生（聖火リレー走行予定日時点） 

・復興の道を駆ける旭市飯岡しおさいﾏﾗｿﾝ大会のコースの清掃活動等に参加 

  ※ グループで走行 

              
            （同上） 

 
            （同上） 

 
            （同上） 

 
            （同上） 

 
            （同上） 

 
            （同上） 

 
            （同上） 
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 （走行区間：香取市） 
 

○清野
せ い の

 涼々
す ず

花
か

 さん 

このような貴重な体験をさせていただき、ありがとうございます。大変な時期ですが、  

私が走ることで地元や千葉県、大学に活気がつけば嬉しいです。笑顔で走ります！ 
 

○高橋
たかはし

 邦彦
くにひこ

 さん 

スポーツに関わる人は、オリンピックをどう感じているでしょうか。私は代表選手とは 

程遠い記録でしたが、夢の一つとして心にありました。この聖火は選手を応援する気持ちを

もって繋ぎます。 
 

○毛
もう

内
ない

 颯
そう

輝
き

 さん 

新型コロナにより延期、また開催も普通に行えないような状態でオリンピックに関わる 

全ての方々が不安や準備に追われていると思います。僕はオリンピックを少しでも盛り上げ

られるように頑張りたいと思っています。 
 
 （走行区間：芝山町・成田市） 
 

○木川
き か わ

 武蔵
む さ し

 さん 

県立東金特別支援学校の『「オリ・パラ」推進隊』で障害者スポーツの普及活動を行って 

います。私が走ることで、障害のある人も輝ける社会につながることを願い、頑張って希望

の火をつなげたいと思います！ 
 
 （走行区間：成田市） 
 

○津
つ

覇
は

 浩一
ひろかず

 さん 

オリンピック憲章にある生き方の創造・フェアプレイ・努力する喜び・協調性・差別の  

ない平和な社会の推進という精神に賛同し、神聖なる聖火を繋ぎたいです。 
 

○弘
ひろ

海
うみ

 龍
りゅう

矢
や

 さん 

私の故郷栄町では龍伝説が伝えられ、龍夢(ドラム)くんが町のシンボルです。縁がある 

のか私も名前に龍がつきます。 

町唯一のランナーとして、伝説のように夢や希望をあたえ、多くの人々に笑顔のきっかけ

となれば幸いです。 
 

 （走行区間：習志野市・千葉市） 
 

○グエン・ティ・マイ さん 

外国人としてもオリンピックを盛り上げたいです。世界全員の想いを背負って走り繋げて

いきたいです。 
 

○里崎
さとざき

 智也
と も や

 さん 

オリンピアとして東京五輪を盛り上げてスポーツの素晴らしさ、力を伝えたいです！ 
 

○御園
み そ の

 政光
まさみつ

 さん 

私は目が見えません。普段は伴走者とともにランニングを楽しんでいます。聖火リレーを

通じてすべての人が明るくなる社会のために一本の灯火となります。 
 

○森
もり

 みみ さん 

聖火を手に取り、東京オリンピックの力を感じることで、次のパリオリンピック出場を 

選手として叶えたいです！ 

・大学生アスリート（陸上・走り幅跳び） 

・2018 U20 日本陸上競技選手権大会出場 

・元学生アスリート（陸上・走り高跳び） ・2002 全日本中学校陸上競技 

 選手権１位、2005 第 60 回国民体育大会陸上競技少年共通走高跳び１位 

・高校１年生（聖火リレー走行予定日時点） 

・中学校において野球部主将、香取郡市野球大会優勝 

・特別支援学校において、障害者スポーツの広報活動を行う 

 「オリ・パラ」推進隊に所属 

・障害者等を積極的に採用する経営者（サンレイ工機㈱） 

・2015 内閣総理大臣表彰ものづくり日本大賞（優秀賞）受賞 

・高校２年生（聖火リレー走行予定日時点） 
・2019 千葉県中学校卓球大会シングルス優勝 

・ＳＮＳや講演等で若者に介護の「魅力」や「やりがい」をＰＲする 

 県施策「介護の未来案内人」初の外国人（ベトナム国籍） 

・千葉ロッテマリーンズ元選手 

・2008 北京オリンピック出場（野球） 

・2017 全国障害者スポーツ大会１位（1,500M） 

・四街道市教育委員会表彰受賞 

・中学３年生（聖火リレー走行予定日時点） ・オリンピック強化選手（2020 年 

 GA（ゴールデンエイジ）育成チーム選手）（アーチェリー） 
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【７月３日（千葉県３日目）】 
 
 （走行区間：浦安市） 
 

○小林
こばやし

 澄子
す み こ

 さん 

在宅医療 27 年。患者さんの元へと浦安市内を走り回っている毎日。聖火ランナーとして、

医療がこれからも発展していくよう願いを込めながら一歩一歩走りたいと思います。 
 
 （走行区間：船橋市） 
 

○鶴見
つ る み

 修
しゅう

治
じ

 さん 

自身が最も多くのメダルを獲得した 1964 年東京オリンピックの灯を、地元を走る姿を  

通じて次代を担う子どもたちに伝えるとともに、世界有数の健康寿命を誇る日本の姿を  

世界に発信します！ 
 
 （走行区間：柏市） 
 

○ニフュユス・ヨセウス さん 

流山市がオリンピックのオランダホストタウンになり、それに関係しオランダ人である 

私が聖火ランナーになったので、オランダと日本の架け橋になるように感じ、嬉しく思い 

ました。 
 
 （走行区間：松戸市） 
 

○田中
た な か

 拓
たく

進
しん

 さん 

オリンピックには感動のシーンがあり、みんなその感動を与える選手になりたいと夢見て

います。僕もその一人として聖火をつないで、フェンシングを広めたいです。 

 

・25 年以上在宅ホスピスを推進する医師 

・浦安市医師会 元会長 

・1960 ローマ、1964 東京オリンピック金メダル（体操団体） 

・船橋市 2020 大会招致等アドバイザー 

・市内全小学校に「オランダ教室」を実施するなど、流山市がホスト 

 タウンとなっている同国受入れ機運づくりに尽力（オランダ国籍） 

・中学２年生（聖火リレー走行予定日時点） ・全国小学生フェンシング選手権 

 大会３・４年生の部１位（2017）、５・６年生の部２位（2019） 


